

正誤表

以下の誤りがありました。お詫びして訂正いたします。

42 頁 3 行目 誤：教育過程 → 正：教育課程

50 頁 9 行目 誤：海野晋吉 → 正：海野普吉

xi 頁 5 行目、51 頁 3 行目、182 頁 4 行目、192 頁 16 行目、194 頁 5・7 行目、195 頁図説明、  
202 頁 11 行目、273 頁 2・5 行目、275 頁 15 行目、284 頁目 16 行目

誤：佐伯千匱 → 正：佐伯千匱

62 頁 3 行目 誤：齋藤悠輔 → 正：齋藤悠輔、誤：河村又助 → 正：河村又介

66 頁 4 行目 誤：齋藤朔郎 → 正：齋藤朔郎

78 頁 16 行目 誤：下林 → 正：下村

139 頁 14 行目 誤：一九六八年に和歌山、京都が三・三・四割休暇闘争

正：一九五八年に和歌山が三・三・四割休暇闘争、京都が五・三・二割休  
暇闘争

141 頁 8 行目 誤：片岡昇 → 正：片岡晁

185 頁 13 行目 誤：上告中、敗戦後の一九四六年免訴。

正：戦後の一九四五年九月上告棄却。その後一〇月の大赦令で赦免。

196 頁 16 行目 誤：平山騏一郎 → 正：平沼騏一郎